SDA &%l — FEEWMEREL
{EEN RIS R EIETREFB I 2R BA

CHELIC.

C A EEE

O RiEE CEBERERER o
== | i & om| 912 ~ 316 @20 ~ @40 i 8 om) BER BATEE | BAERTE
) ¥ =
1’5513?&&;@ BN REL @12 |25.50-75-100+150| 150
A ERE 150
EERN FA,LB,CB @16 |25.50+75.100+~150 150
fEFABRSIEEE  kflom? (kPa) 1~ 7 (100 ~ 700)
BAEAES  rofen’ () 9(900) @20 | 2,50 78 1001501 300
(EFE R ° 0~ 60 2550 75 100 ~ 150 %0 SBA
R EFEE s 50 ~ 700 D25 | "700+ 250 « 300 300 TR
EERE WEE | SPRAREES 255075 100 - 150 -
8 BEEEHR 932 " 7200 250 ~ 300 500 600 spA
[WEE M5 x 0.8 PT1/8 @40 25+~50 75~ 100 ~ 150 500 Tﬁﬁr’g
HBAKE Bt B PERE + 200 ~ 250 ~ 300 e
SDX
a = N THME
O FT BT I 5% wil
S
C STA -C s D)< 150 D) - <[= )-(_ e ) 12s  )( 2[ )-(_FA_ ) bpBs2
FI R REL
(g | [ manE | [ mEaae | [ 25kn | | #62e | (RERgs | Bxxa | [sr3%age| | Exax || #WEEER
l l l l l l l e
12— @12 mm 2525 mm ) R (ﬁ% DBFE
16— @16 mm | | 50— 50 mm ) /D§ s | o1 1:1 48 M ggfégg
20 — @20 mm 75 —-75 mm 165 216 2:2 #
Son TR AT | 25— @25 mm | | 100100 mm | L—— L] — ’? cs.90 — []
o | 32 — @32 mm 125 — 125 mm | ‘R mAEL R ﬂ%&fiﬁzﬁ (m%ﬁéﬁﬁ)@ 208 @20 a0 PTEi DBT
40— @40 mm | | 150 — 150 mm | i — 255 | 025 i
175 — 175 mm ¥ 012 016@EmRE MK R 328 | @32 WEHE AL
e | 200-200 mm 408 | @40
oA H EBEBANERER [ [Fa]
SDAI: Eifg (PREAfiLE) K: MR FA : EBEER fﬁg;ﬂ

SDAL : AJBfTi2RY

SDAM : S ENREL

SDAD! MjF
SDAD : Mg SDAF : BB S i B RAL
1 1
SDAL Mjm

6-5.16

2

LB : WEEER

A

CB: B




SDA &%l — FEEWMEREL

SMRETR R CHELIC
P ] ( \)
oyyﬁt_%ﬁi SDA SDA:IXCIST
KV 9
KX KU EE
< EE [‘ L @cD oD
s \
NS A ] AN
whet—h vl (I w i
< | { o u
1 P
0.1
BF G| L1 EW 2
AM | WF | G EX
Z1+ 4712
XC+ 48 % SDA @12 ~ 916
7B + 1772
‘T2 ] __
O WEFERE — K| ob
3 [ @D =
X2
N
Z1+ 1712 EX
I 1
#I€,.,AM| BE |BF|CD| D | EE |EX|EW|G KK |KU|KV|KX|L |[Li|MM| NI | NJ|WF|XC|2z1|zB
212 16 [M16x1.5| 16 | 6 | 21 M5 19 | 12 |10 | M6x1.0 5124112 | 2 |16| 6 — — | 22|75 |51 105
216 16 |M16x1.5| 16 6 21 M5 19 | 12 |10 | M6x1.0 5 24 |12 | 2 |16 | 6 = = 22 | 82 | 58 |112
@20 | 20 |[M22x1.5|18 | 8 | 30 | PT1/8 | 27 | 16 | 15| M8x1.25 7 |27 |14 (1222 | 8 15 |28.5| 24 | 95 | 59 |125
225 22 |M22x1.5| 20 8 30 | PT1/8 | 27 | 16 |16 | M10x1.25 | 9 27 |17 |12 22 | 10 | 15 |28.5| 28 |104| 64 |136
@32 | 23 |[M27x2.0| 20 | 10 | 38 | PT1/8 | 35 |20 |16 | M10x1.25| 10 | 35 | 17 |15|27 | 12 | 19 [36.5| 28 |115| 72 |150
240 23 |[M33x2.01 20 | 10 | 45 | PT 1/8 | 42 | 20 |16 | M14x1.5 14 | 41 | 22 |15 | 27 | 16 |22.5|43.5| 28 |115| 72 | 150
& )
O NEEHE — SDAD SDADEIXCIST
(di5 ) SDAL [ x I ST
w b A 7
m (I H ‘
S| X
gl Z1+ 1712
ZM + 7372 X 2
© TEATTIE
O THAFREE — SDAL ML A+ 25mm
2-PT 1/8" MS B : 50mm
== A 5
[ | \ E—i &H s
S| X
S| X
Q BF MB MA
AM | WF BG 172 AN (%]
H+ 1512
77 + 4352 %2
AR AN | Am BE |BF|BG| KK |(MA|mMB| mi Mt imm| MS e 22 ZM
o A | B A | B A | B A B A B
@20 45 70 20 M22x1.5 | 18 | 25 | 78 | 103 |M8x1.25 22 8 24 | 43 | 68 8 33 | 58 | 24 | 181|206 | 107
225 46 71 22 M22x1.5 | 20 | 25 | 79 | 104 [M10x1.25| 22 8 24 | 45 | 70 10 | 35 | 60 | 28 | 193|218 | 120
@32 46 | 71 23 | M27x2.0 | 20 | 25 | 79 | 104 |M10x1.25| 27 | 10 | 29 | 47 | 72 | 12 | 35 | 60 | 28 | 202 | 227 | 128
240 50 | 75 | 23 | M33x2.0 | 20 | 25 | 83 | 108 |M14x1.5 32 |10 | 35 | 47 |72 | 16 | 35 | 60 | 28 | 206 | 231 | 128

6-5.17



SDAI,SDAO %% — FEFWE ML

SMRETR R CHELIC
C EFR#EE — SDAI ) SDA I x I ST
[i5E
KV
KX KU EE
z L @cD oD
& ’ -
: L -
sl e H ) 5
1 Pasc =
BF L1 EW 02
AM| WF | G EX
Z,+ 4712
XC+ 138 < SDAI @16
ZB+ 1772
CEHNFEHE — K]
Z,+ 1552
I ! BEf : mm
i 1718 1~50 |{348 51~100
41{® |AM| BE |BF|CD| D| EE |EX|EW|G KK KUKV KX| L | Lt|MM| NI | NJ|WFp oo o oo
@16 | 16 |[M16x1.5 /16| 6 [21| M5 |[19|12[10|M6x1.0 |5 |24 (12| 2 |16| 6 | — | — |22|82 |58 [112]107 |83 137
@20 | 20 |M22x1.5 18| 8 |30 |PT 1/8|27 | 16 [15|M8x1.25 | 7 |27 |14 |12 | 22| 8 | 15 |28.5|24 | 95 |59 (125|120 |84 [150
@25 | 22 |[M22x1.5 20| 8 |30 |PT 1/8]27 |16 |16|M10x1.25| 9 |27 |17 |12 | 22| 10| 15 |28.5/28 |104 |64 |136|129|89 |161
@32 | 23 |[M27x2.0 (20|10| 38 |PT 1/8| 35 |20 [16|M10x1.25|10 | 35 |17 | 15 | 27 | 12 | 19 |36.5|28 |115|72 [150|140|97 |175
@40 | 23 |M33x2.0 (20|10 |45 |PT 1/8|42 |20 [16|M14x1.5 |14 |41 |22 |15 |27 | 16 |22.543.5|28 |115| 72 [150|140|97 [175
[=1=) 3 )
O BEFE#ER — SDAO (©) son o1
KV 9 d
EE EE
EE ‘[‘ L @cD oD
! l‘H | W %J - %
H H ( Jrse
-0.1
BF G| L1 EW 02
AM | WF+f1% |G |G| EX ‘ EX
Z.+ {712
XC+17#2 x 2 (} SDAO @16
ZB+ 1712 x2
[=1=] NP2 y
CEHTRE — K] o
3l K (t:) > .
44‘
Z,+ 1752 ‘ EX
B : mm
= 1712 1~50 |{7#2 51~100
#IX |AM| BE |BF|CD|D | EE |EX|EW|G KK |KU|KV|KX| L | Lt |MM| NI | NJ \WFS e s e s o op
216 | 16 |M16x1.5|16| 6 |21| M5 [19|12|10/M6x1.0 | 5 |24 12| 2 |16| 6 | — | — 22|82 |58 [112]107|83 137
@20 | 20 |M22x1.5|18| 8 |30 |PT 1/8(27 |16 |15|M8x1.25 | 7 |27 |14|12|22| 8 | 15 |28.5(24 | 95 | 59 (125|120 | 84 |150
@25 | 22 |M22x1.5(20| 8 |30 |PT 1/8|27 |16 |16|M10x1.25| 9 |27 | 17| 12| 22| 10 | 15 |28.5|28|104| 64 |136 (129 |89 |161
@32 | 23 |M27x2.0{20| 10|38 |PT 1/8|35 |20 | 16|M10x1.25| 10 | 35 | 17 | 15| 27 | 12 | 19 [36.5|28|115| 72 [150 |140 |97 |175
@40 | 23 |M33x2.0(20| 10|45 |PT 1/8|42 |20 |16|M14x1.5 | 14 | 41|22 | 15|27 | 16 |22.5(43.5| 28 |115| 72 |150 |140 |97 |175

6-5.18

SBA
FATHR
kil

SDA
THME
SUEL

SDX
THME
SUEL

DBS2
73 BUERSREL
RIEEER

DBE2
T3 BUEESREL
EEHEFER

DBT
F5 B
pUE kil

EDA

SREREL



SDA &% — FiRHERIL ( PHERRAFES )
RERZ2EZREEEBS{ERE CHELIC.

C BERREKMNERIRT (BZRY)
© SDA O 12 ~ @16

|\ —
‘ ~‘F==-

==

Y1 21 21 Yz

© SDA @ 20 ~ 340

i i
F%HW - AR T Y1 Y2

f % N i H—H_ i 212 | 185 3 3

216 20.5 5) 6
Y1| 26 26 Y2
@20 22.5 6.5 5
@ 25 25 9 10
O SREBRLEMRRBIZA®E » RIFERIERAAE @ I TERSERZMUE - @32 29 12 15
© FEEHRIEEREIS QMR - WEELF ; Befuht » FEHIRIEUW - 240 33 13 11
CRERE JERE ——— BRI
O RERETMNAGE L » EREREME |: “jT_mj
ST FERSRY - RS RIS (EEREEE R REED - 1 =
1EZ &6E ; MR EERNE ( j
0.5mm A ZRE - o |
Rist BAERE(G)
O ZnfFsEE BEER _|Brdne)|_ssze
© ETEE/ERRENERT - ISR CIE ta_ﬁmﬂ*g
TR EE - HEEERBIR 2 BT REREE N
AR ZBEMKE o (FE2RAAREE) A
& CS-120 CS-130
SEGIE | BEEEF) | BEER) | BIEHEF) | BEER)
212 6 1 — —
C BB ER (REmERIEER) 216 = = ; ;
@20 — — 75 1
© CS-9DZ 53 A 74 B B FL 925 - - 9 1
@32 — — 9 1.2
@ 40 = = 9 1.2
B B EIRUAL  EMESRAEAR S O EHEEN
BTN - BYEIT S
© CcS-9D
, B(+)
%/ 20
A : DC 4~120V
AC 4~120V

6-5.21



